
Sapori vintage 
Vintage flavours

Sfide d’arte
Libera il tuo stile

DESIDERI
velo



Nuances reminiscent  
of ancient pleasures, past 
memories and heterogeneous 
tone on tone colours have 
been interpreted in a modern 
key to enrich indoor and 
outdoor spaces alike.

Sfumature che 
richiamano sapori 
antichi, ricordi del 
passato e cromatismi 
eterogenei tono 
su tono, tutto rivisto 
in chiave moderna 
per arricchire gli spazi 
sia esterni che interni.
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Fondo LR 11 *Fondo BT 51 * Fondo EP 61 *Fondo LR 01 *
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Colore campione
Sample colour
DV37

Tipologia di applicazione 
Application
Pennello
Brush

Ciclo di applicazione 
Application cycle
RSR 0,6 mm
SKIN 432 - Desideri Velo



Sapori vintage 
Vintage flavoursDesideri 

Velo

Caratteristiche tecniche
Desideri Velo è una finitura decorativa per esterni ed 
interni, basata su polimeri acril-silossanici in dispersione 
acquosa, pigmenti resistenti alla luce e additivi specifici. 
Viene utilizzata su pareti di edifici sia in stile classico 
che moderno, quando si vuole conferire alle murature 
un aspetto antichizzato per mezzo di velature, nuvolature 
e sfumature.

Applicazione
Dopo aver preparato adeguatamente il fondo, Desideri 
Velo viene applicato con pennello o pennellessa avendo 
cura di incrociare le pennellate per ottenere un effetto 
più marcato. Per un aspetto più sfumato e ombreggiato, 
applicare uniformemente il prodotto con pennello 
e frattazzare la superficie umida con frattazzo o guanto 
in spugna per mezzo di movimenti circolari. È possibile 
ottenere un effetto più uniforme ripassando con spugna 
scarica il materiale in fase di asciugatura. Il prodotto va 
diluito dal 60% all'80% con acqua.

Note 
* La decorazione realizzata con Desideri Velo prevede 
come fondo la finitura silossanica protettiva SKIN 432, in 
due mani, nel colore indicato in cartella. La tinta riportata fa 
riferimento alla mazzetta "365 A YEAR OF COLORS”, che 
deve essere usata come strumento per la verifica del 
colore reale. Questo fondo è valido per la coppia di 
pastiglie sopra riportate.
Tipologia di applicazione delle pastiglie interne alla 
cartella: guanto di spugna.

Technical characteristics 
Desideri Velo is a decorative finish for exteriors 
and interiors, based on acrylic-siloxane polymers in 
aqueous emulsion, light-resistant pigments and specific 
additives. It is used on the walls of both classic and 
modern-style buildings, when wanting to give the masonry 
work an antique appearance with glazed, clouded and 
shaded effects.

Application
After having suitably prepared the substrate, Desideri 
Velo is applied by brush or pasting brush, making sure 
to apply with cross strokes to achieve a more evident 
effect. For a more shaded appearance, apply the product 
uniformly by brush and work the moist surface using 
a float or sponge glove, applying circular movements. 
A more uniform effect can be achieved by passing over 
the surface again with a clean sponge while the material 
is drying. The product should be diluted between 60% 
and 80% with water.

Note 
* The decoration with Desideri Velo requires as undercoat 
layer two coats of protective siloxane finish SKIN 432 in the 
colour indicated on the chart. The tint shown refers to the 
"365 A YEAR OF COLORS” chart, which must be used as 
a tool for verifying the actual colour. This undercoat applies 
to the above pair of samples.
Type of product application for samples inside the chart:  
sponge glove.
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Dati tecnici

Peso specifico

Resa

Tempo 
di essiccazione

Confezioni

1,00 kg/l ca.

20 – 25 m2/l  a 1 mano

Variabile a seconda dell’ambiente 
di applicazione

1 l base neutra
5 l base neutra 

Technical data

Specific weight

Yield

Drying time

Packaging

approx. 1.00 kg/l

20 –  25 m2/l in 1 coat

Depending on the application 
environment

1 l neutral base
5 l neutral base

Questa cartella è da intendersi come documento 
indicativo che ha lo scopo di orientare la scelta cromatica; 
per tale motivo non può essere utilizzata come oggetto 
di contestazione dovuto a difformità cromatiche. 
I campioni di prodotto reale hanno la sola funzione 
di mostrare l’effetto realizzabile. L’effetto finale di ogni 
tinta può essere percepito in modo diverso a seconda 
della tipologia di supporto, della diluizione del prodotto, 
della modalità applicativa e della luce incidente.

Per l'uso corretto dei prodotti consultare la scheda 
tecnica e la scheda di sicurezza.

This colour chart is intended solely as a demonstration, 
for the purpose of assisting in choosing the colour; 
it cannot therefore be used as motivation to dispute 
any differences in colour.
The actual product samples have the sole purpose 
of demonstrating the obtainable effect.
The final effect of each colour may be perceived differently 
depending on the type of substrate, the product dilution, 
the application method and incident light.

For information on using the products correctly, 
refer to the datasheet and the safety datasheet.

VA
R

52
1 

- 
07

/2
01

6


